
Θέμα 2ο 

2.1 Ποιες από τις επόμενες προτάσεις είναι σωστές (Σ) και ποιες λανθασμένες (Λ); 

α) Τα στοιχεία μιας περιόδου του Περιοδικού Πίνακα έχουν τον ίδιο αριθμό ηλεκτρονίων 

στην εξωτερική στιβάδα τους. 

β) Τα ισότοπα άτομα έχουν τον ίδιο αριθμό νετρονίων. 

γ) Η ένωση μεταξύ 11Na και 9F είναι ιοντική. (μονάδες 3)  

Να αιτιολογήσετε τις απαντήσεις σας σε όλες τις περιπτώσεις. (μονάδες 9) 

Μονάδες 12 

 

2.2 Να συμπληρώσετε τις χημικές εξισώσεις (προϊόντα και συντελεστές) των παρακάτω 

χημικών αντιδράσεων που μπορούν να πραγματοποιηθούν όλες. (μονάδες 9) 

α) NH4Cl(aq) + NaOH(aq)  → 

β) FeCl3(aq) + KOH(aq)  → 

γ) Zn(s) + HCl(aq)  → 

Να αναφέρετε τον λόγο που γίνονται οι αντιδράσεις α και β. (μονάδες 4) 
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